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Η εκδρομή σας ξεκινά από το λιμάνι, όπου θα επιβιβαστείτε στο κλιματιζόμενο μέσο μεταφοράς 
για να διασχίσετε την αγροτική περιοχή της Belize City. Συνοδευόμενοι από τον έμπειρο ξεναγό 
σας, θα μάθετε για την οικονομία, τη πλούσια ιστορία και τον πολιτισμό της ζωής στο Belize. 
Βαθιά στην αγροτική περιοχή της Belize City βρίσκεται το Community Baboon Sanctuary, μια 
προστατευόμενη περιοχή για τις Μαϊμούδες Howler. Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό 
πρόγραμμα προστασίας που βασίζεται στην εθελοντική συμμετοχή των τοπικών κατοίκων. Θα 
δείτε τις Μαϊμούδες Howler (γνωστές και ως "Baboon" στη τοπική διάλεκτο Κρεόλ). Ξεκίνησε το 
1985 με την αρχική συμμετοχή 12 ιδιοκτητών γης και τώρα έχει επεκταθεί, βοηθώντας στη 
διασφάλιση της προστασίας όχι μόνο των Μαϊμούδων Howler, αλλά και πολλών ειδών χλωρίδας 
και πανίδας στην περιοχή. Μετά από αυτήν την περιήγηση, θα σας προσφερθούν κάποια 
ιστορικά στοιχεία και πολιτισμικές επιδείξεις Κρεόλ, όπως η κατασκευή του Flybrush, η χτύπημα 
ρυζιού και η γευσιγνωσία τοπικού κρασιού κάσιου. Αφού ολοκληρώσετε την περιήγηση στο 
καταφύγιο, θα έρθει η ώρα για το μεσημεριανό σας. Το μέσο μεταφοράς σας θα σας μεταφέρει σε 
ένα τοπικό αγαπημένο εστιατόριο, το "Iguana Stop", για ένα νόστιμο παραδοσιακό γεύμα. 
Απολαύστε έναν παραδοσιακό μπενιζιανό μπουφέ με ρύζι και φασόλια, κοτόπουλο στιφάδο και 
κολσλόου, δίπλα στον ιστορικό ποταμό Belize, ενώ παρακολουθείτε μερικές ιγκουάνες να 
περπατούν στις όχθες του ποταμού. Στη συνέχεια, επιβιβαστείτε στο μέσο μεταφοράς και θα 
ταξιδέψετε προς την Belize City για μια ξενάγηση στην πόλη, με τους ξεναγούς να δείχνουν 
μερικά από τα παλαιότερα κτίρια και ιστορικά σημεία όπως το Κοιμητήριο Yarborough, τον 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη, το Σπίτι του Πολιτισμού, τα Ανώτατα Δικαστήρια, την Κεντρική 
Τράπεζα του Belize (πρώην φυλακή της Βασίλισσας), και άλλα, πριν επιστρέψετε στο λιμάνι.
Παρακαλώ σημειώστε: Η ελάχιστη ηλικία για να συμμετάσχετε σε αυτή την εκδρομή είναι 5 ετών. 
Η εκδρομή αυτή περιλαμβάνει αρκετό χρόνο όρθια και περπάτημα. Οι επισκέπτες θα χρειαστεί 
να υπογράψουν μια αποποίηση ευθυνών που μπορεί να είναι διαθέσιμη μόνο στα Αγγλικά. Οι 
έγκυες γυναίκες δεν επιτρέπεται να συμμετάσχουν σε αυτή την εκδρομή. Επισκέπτες με 
τραυματισμούς στον αυχένα, ή δυσκολίες στην κινητικότητα, καθώς και επισκέπτες με αναπηρίες 
όπως τύφλωση ή διαταραχές ισορροπίας, δεν επιτρέπεται να συμμετάσχουν στην εκδρομή. Η 
παρατήρηση άγριων ζώων δεν είναι εγγυημένη.
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